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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 15 mai 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2618/15.05.2025. 

Ședința a început la ora 11
35

. 

* 

La ședință au participat un număr de 20 de consilieri din 27 în funcție, absenți 

fiind 7 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Cristian-Mihai Ganea, 

domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei 

Sandu, domnul Mihai Tonsciuc și domnul Robert-Ionuț Vîscan.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 11 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, 

domnul Iulian Bolocan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, doamna Anca-Ligia Manu, 

domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, 

domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-

Simion și doamna Zoia Staicu. 

În online au fost prezenți un număr de 9 consilieri și anume: domnul Vlad-

Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-

Ionel Ionescu, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-

Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu și doamna Magdalena Trofin. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                       - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Generală de Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția 

Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția 

Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela-

Lucia Constantin. 

A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu, Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, prin 

ascultarea Imului de stat. 

* 

Stimați colegi, la această ședință suntem prezenți un număr de 19 consilieri, 11 

consilieri prezenți fizic în sală și 8 consilieri în online. O să fac prezența în online în 

momentul când supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi. 

Pe ordinea de zi avem un singur proiect:  

”Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului 

privind amplasarea și funcționarea spațiilor comerciale cu caracter provizoriu pe 

terenurile ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Ploiești” – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

Acest proiect a fost și ieri pe ordinea de zi, știți foarte bine că a fost prorogat. A 

fost aprofundat, toate problemele au fost rezolvate, de aceea astăzi din nou ținem 

această ședință cu acest proiect de hotărâre. 

Supun aprobării dumneavoastră aprobarea ordinii de zi: 

Cine este pentru? 11 voturi în sală ”pentru”. Mergem în online: domnul Sorin-

Marius Dan, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Florin-

Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-

Cristian Neagu și doamna Magdalena Trofin. 

Cine este împotrivă?   -  

Dacă se abține cineva?   - 

Cu 19 voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

* 

Intrăm în ordinea de zi. O să dau din nou citire proiectului, și anume: ”Proiect 

de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului privind amplasarea și 

funcționarea spațiilor comerciale cu caracter provizoriu pe terenurile ce aparțin 

domeniului public și privat al municipiului Ploiești” – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.  

Dacă sunt discuții. Poftiți, doamna viceprimar. 

Dna Zoia Staicu 

Bună ziua. Aș vrea să eliminăm dacă se poate, poziția 6, cred: ”10 zile înainte 

de sărbătoarea Sfintelor Paști”, este Săptămâna Patimilor și nu cred că are rost. Și să 

introducem, cred că undeva după Ziua Tineretului, să trecem Sfinții Apostoli Petru și 

Pavel, pentru că prin Hotărârea 235 de anul trecut, din 20 iunie, Hotărâre de Consiliu 

Local, a fost proclamată Ziua Ploieștiului această zi. Deci ”se proclamă Sfinţii 

Apostoli Petru şi Pavel Patroni Spirituali ai Municipiului Ploieşti”, iar la punctul doi 

în această hotărâre spune ”pe data de 29 iunie, în fiecare an, când Biserica îi 

prăznuiește pe Sfinții Apostoli Petru și Pavel, Primăria Municipiului Ploiești şi Casa 

de Cultură I. L. Caragiale vor organiza manifestări cultural-artistice şi religioase, cu 

această ocazie”. Deci avem deja o hotărâre. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, doamna viceprimar. 

Dna Zoia Staicu 

Mulțumesc și eu. 



3 

 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, doamna viceprimar a făcut un amendament prin scoaterea poziției ”cu 10 

zile înainte de sărbătorile Pascale” și introducerea în locul acestuia, Sfinții Petru și 

Pavel. Supun aprobării dumneavoastră acest amendament făcut de doamna Zoia 

Staicu: 

Cine este pentru?   20 de voturi  

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?     - 

Cu 20 voturi ”pentru”, amendamentele au fost aprobate. 

* 

S-a conectat online domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă. 

*** 

Mai sunt alte discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul 

de hotărâre: 

Cine este pentru?   20 de voturi  

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat.   

* 

Alte proiecte nu avem, declar ședința închisă. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

11
42

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                  Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


